

大家好，如果您还对去除双眼皮疤不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享去除双眼皮疤的知识，包括去除双眼皮疤痕的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [怎么祛除双眼皮疤痕？](#)
2. [双眼皮手术会留下疤痕吗？](#)
3. [去双眼皮疤痕药膏有哪些](#)
4. [割双眼皮有疤痕怎么办，怎么去除快点呢？](#)
5. [修复双眼皮原来的疤痕怎么处理](#)

怎么祛除双眼皮疤痕？

割双眼皮术后会不会留下疤痕，是与个体体质、手术部位、操作技能有很大关系的。一般来说，双眼皮不会遗留明显的疤痕，这是因为，上睑皮肤松弛、无张力，手术操作较为细致，切口正好又位于睑沟处，故睁眼时不会看到疤痕，只是术后短期内闭眼时有疤痕可见，随着时间的延长，疤痕会变得愈来愈不明显。一般需半年到一年。双眼皮手术疤痕怎么消除呢？其方法如下。

1、注射法：若疤痕间开始出现痒、痛或渐渐肥厚起来，就可以在疤痕中注射荷尔蒙，大约一个月打一次，通常不会有什么副作用，除了一部份妇女在注射后，可能可以使月经周期不规则。

2、压迫法：新产生的疤痕若能长期压迫，会使疤痕早日成熟，这也就是临床上我们使用胶布或硅胶片于新生疤痕上的原因。

3、磨皮手术：若有多处凹陷的细小疤痕，比如粉刺疤，就可以用雷射或机械式磨皮手术磨平疤痕，可是高起的肥厚疤则不适用。

双眼皮手术会留下疤痕吗？

双眼皮手术是否留疤的答案几乎是肯定的，因为任何外科手术都存在留疤的可能性。

——这是大前提。

但是也不用紧张，双眼皮手术虽然是外科手术，但它是医学美容范畴的外科手术。

变丑了还叫什么美容呢对吧？

也就是说，双眼皮手术的缝合过程会比一般的外科手术更精细，缝线的质量更好线材更细，以尽可能的减淡手术痕迹，如果疤痕太严重——让人一眼就看出来，甚至觉得是用镰刀割的双眼皮，这都是双眼皮手术失败的表现。

双眼皮留疤的严重程度跟以下因素有关：

眼皮的厚薄

而且由于眼皮的皮下组织很薄，本身也不容易留疤，记住了，皮肤越薄的地方越不容易留疤。

所以一般来说肿眼泡的疤痕较薄眼皮会稍重一些。

医生的技术

切口越整齐、缝合越精细，疤痕会越淡，然后这都是跟医生的技术有关的。如果医生不够仔细，经验不足，做出来的双眼皮疤痕就会非常明显。

术后护理

毕竟做完手术后皮肤表面有伤口，伤口就存在感染的可能性，所以术后护理也是相当重要的，我们不提倡做完手术后提心吊胆，但是该休息休息该吃药吃药，该禁忌的禁忌，都是需要严格遵循医嘱。

双眼皮术式

常见的双眼皮手术有三种：全切，埋线，韩式，留疤的可能性（严重程度）是全切 > 韩式 ≥ 埋线，大家可以按需选择适合的术式。

疤痕体质

最近遇到很多人一来就说“M姐，我是疤痕体质，我做这个会不会留疤啊”什么的，首先要告诉大家的是疤痕体质一般是不建议做整形的，因为真正的疤痕体质即使再小的伤口也会留下明显的疤痕。主要表现是疤痕疙瘩持续性增大、红痒疼痛，严重情况下还会影响功能运动。

是不是很多问过我上面那句话突然发现自己好像不是疤痕体质了？

其实疤痕体质在人群中所占的比例非常低，大家不要一看到什么就自动对号入座啊，关于自己是不是疤痕体质，一般情况下是需要专业的医生来判断的，在这之前大家可以先对照下面几条大概判断一下。

1.即使是很小很浅的伤口也容易留下疤痕2.疤痕多是增生性的，也就是突出皮肤表面，并且疤痕明显大于原来的切口3.疤痕会痒，痛，摸上去是硬块4.如果胸前或者背后得过毛囊炎，那么皮肤表面已经形成了大块的疤痕

判断粗来没？

在医学美容范畴，成功的双眼皮手术应该只留下一道细细的浅痕。

化妆、藏在皱褶内、快速眨眼等，都可以使疤痕完全不被关注。

而其实，M姐同事天生的双眼皮也有很明显的褶子呀~

没错，她是天生的欧式大双，所以重睑线比较靠上，闭眼后能明显的看到痕迹。

所以呢，如果真的想做好双眼皮，不妨先找个好医生吧~

去双眼皮疤痕药膏有哪些

去除双眼皮疤痕的药膏主要有芦荟胶、美白祛疤膏等等，做完双眼皮之后，可能会有一个疤痕增生的出现，虽然这个都是一个正常现象，大概需要几个月的时间消除，但是这段时间也可以涂抹一些祛疤膏，可以淡化疤痕减少疤痕增生的出现，平时不要吃一些刺激性的食物。

割双眼皮有疤痕怎么办，怎么去除快点呢？

是手术就会有一定的风险，双眼皮手术失败的常见例子有肉条、大小不一、三眼皮、双眼皮过宽、线条不流畅等等。

一般来说，以上失败情况都可以借助双眼皮修复手术得到解决。但是留疤了怎么办呢？

为什么会留疤？

一般来说，因为双眼皮手术切口不大，专业医师操作较精细，切口与皮肤自身的纹路基本保持一致，而且面部的血液循环较快，伤口愈合快且不易感染，再经过医生

的处理，留下的疤痕不仔细看是看不出来滴！

但为什么有的人疤痕那么明显呢？我先问几个问题。

1.恢复期多久了？

双眼皮手术的完全恢复期为1-3个月，而2~3个月是疤痕增生期，这时候有疤非常正常，所以不要手术做完没几天就担心这个问题。这1-3个月间，做好术后护理工作，防止术后感染才是最重要的。3个月之后，疤痕会慢慢软化消失，如果还是很明显的疤痕的话，就得去医院检查一下了。

2.你是不是疤痕体质？

这个问题本来应该是在手术前就应该搞清楚的，一般都不建议疤痕体质做任何整形手术，因为一旦手术，就会留下切口，后期恢复就会出现疤痕增生、疤痕疙瘩等情况。但疤痕体质目前没有科学的诊断方法，所以需要爱美者在手术前去医院检查，由专业医生做出判断。

留疤了怎么办？

如果不是疤痕体质，双眼皮手术3个月后明确留下了疤痕，这时只有采取双眼皮修复手术了。

1.修复方法：将眼皮线条按照正常厚度修复后，去除疤痕组织和多余的脂肪组织。

2.最佳修复时间

除了严重影响到眼睛闭合的病例，其他情况都应该在术后半年后，等原来的疤痕软化后才能做修复手术。若在疤痕软化前手术，因为组织较脆弱，容易产生撕裂，导致疤痕形成，从而影响手术效果。但修复手术也不宜超过术后一年，只要选择好医院和医生就可以了。

注意

双眼皮修复手术难度更大，价格更高，所以患者在做医院&医生选择时一定要慎重。

修复双眼皮原来的疤痕怎么处理

双眼皮拆线后常规建议使用抗疤痕药物，防止疤痕增生。如果疤痕已经稳定，建议进行激光磨削，一般需要3-6次，术后避水7天，结痂后自然脱落，然后继续用抗疤痕药物，也可考虑手术切除修复。

文章到此结束，如果本次分享的去除双眼皮疤和去除双眼皮疤痕的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！